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e Apskaiciuok reiskiniy reiksmes.
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O Traukinys isvyko Traukinys atvyko Kiek laiko truko kelione?
Kiek tuo metu rodé elektroninis laikrodis?
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e Nubraizyk sta¢iakampj, kurio ilgis 7 cm, o plotis 2 cm. Apskaiciuok

staciakampio plota.
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° Staciakampio plotas 54 cm?, ilgis 9 cm. Apskaiciuok staciakampio plotj

ir perimetra.
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o ISreiksk minutémis.
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Dviratininkas kas 1 h nuvaziuoja 20 km, o autobusas - 4 kartus daugiau.
Kiek kilometry autobusas nuvaziuos per 6 h?
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Per 3 h Gkininke perrenka 9 maisus sékliniy bulviy. Kiek maisy ji perrinks per
7 h, jei dirbs ta pacia sparta?
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Teisingai atlikes visas uzduotis, galéjai surinkti 30 riesutéliy.
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PAPILDOMOS UZDUOTYS

£) Vaikai keliavo 80 minutiy. Kai jie baigé kelione, laikrodis rodé 11 h 20 min. Kada
vaikai isvyko?

e Paradyk skliaustus taip, kad atsakymas buty teisingas.
72:8+54:7=9 50 -45:5-10 = 500

Daiva, Rima ir Onuté kartu sveria 97 kg. Daiva su Rima sveria 52 kg, o Rima su
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Klasés grindims iskloti reikia 9 milgio ir 5 m plocio linoleumo. 1 m? linoleumo
kainuoja 20 Lt. Kiek kainuos grindy remontas?

ENEREEENE S 1 T by
—t——T _JI___?__ 4 | 4 1 1 . —
~—;—!—Q-.—-&-J— — J- -'——I}——i IF |

| | | | [ i
e B =]
i =i B e i i i [
BEESRC <. NN
B T ] L | e

[ LENGVA | TEKOPAGALVOTI | SUNKU
T el Rl R

5aLIVEWORKSHEETS,




